
DÉBATS DES COMMUNES

Le très hon. M. Diefenbaker: Monsieur l'Orateur, depuis
dix jours que nous attendons, rien ne me porte à sympa-
thiser avec le gouvernement dans cette affaire.

* * *

LA MAIN-D'ŒUVRE

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-LE
TRANSFERT DE FONDS À DES PROJETS MUNICIPAUX

[Français]
M. René Matte (Champlain): Monsieur l'Orateur, je

désire poser une question à l'honorable ministre des
Finances.

Pourrait-il dire si le gouvernement a considéré la possi-
bilité de transférer des fonds consacrés à la réalisation de
projets d'initiatives locales de groupements à celle de
projets d'initiatives municipales, étant donné que plu-
sieurs municipalités se sentent frustrées parce qu'on
refuse les projets très sérieux qu'elles ont présentés?

L'hon. John N. Turner (ministre des Finances): Monsieur
l'Orateur, nous prendrons la question en considération.

( (1530)

LES GRAINS

LA REPARTITION DES WAGONS À LA SUITE DU
TRANSFERT DES INSTALLATIONS FÉDÉRALES-LES

PRÉAVIS DE CESSATION D'EMPLOI

[Traduction]
M. S. J. Korchinski (Mackenzie): Monsieur l'Orateur, je

voudrais poser une question au ministre de la Justice en
sa qualité de ministre chargé de la Commission du blé.
Etant donné le projet de transfert aux syndicats des ins-
tallations céréalières fédérales, a-t-on l'intention de céder
aussi à ces syndicats les wagons qui auraient normale-
ment été affectés au réseau fédéral d'élévateurs?

L'hon. Otto E. Lang (ministre de la Justice): L'usage
veut, je crois, que lorsqu'il se produit un échange d'éléva-
teurs, les wagons affectés à ceux-ci les suivent dans la
transaction. Je crois que c'est ce qui se fera dans ce cas-ci.
De graves questions relatives aux élévateurs congestion-
nés et surtout aux modalités sont à l'étude à ce sujet.

M. Korchinski: Monsieur l'Orateur ...

M. l'Orateur: A l'ordre. Le député peut poser une ques-
tion supplémentaire car la période des questions touche à
sa fin.

M. Korchinski: J'invoque le Règlement, monsieur l'Ora-
teur. La question est très grave. Elle va aboutir le 10 mars
et je crois qu'il faudrait l'éclaircir avant cela. Etant donné
que les syndicats n'achètent que les installations et non les
agriculteurs, le ministre va-t-il envisager d'affecter à un
autre réseau certains wagons qui auraient pu être accor-

[L'hon. M. Sharp.]

dés à celui-là? Le ministre du Travail dirait-il si on a
envisagé de passer outre au délai normal de cinq mois
afin d'aviser tous les fonctionnaires fédéraux qui per-
dront leur emploi à cette occasion? Son ministère a-t-il
accordé cette permission?

L'hon. Martin P. O'Connell (ministre du Travail): Oui,
monsieur l'Orateur, on a accordé au début de février la
permission de donner un avis collectif de fin d'emploi à
certaines conditions, auxquelles la compagnie a consenti
et qui semblaient conformes à l'esprit de la loi, et à la
lumière d'un programme de rechange proposé par la com-
pagnie en ce qui concerne ses employés, programme qui
allait plus loin, à plusieurs égards, que les dispositions du
code.

M. l'Orateur: A l'ordre. Je donne la parole au député de
Peace River avant de passer à l'ordre du jour.

LES COMPTES PUBLICS

LA RÉUNION D'ORGANISATION DU COMITÉ

M. G. W. Baldwin (Peace River): Monsieur l'Orateur,
j'aimerais demander au leader à la Chambre s'il ne vou-
drait pas faciliter la réunion d'organisation du comité des
Comptes publics afin qu'il puisse terminer son examen du
rapport qu'il a commencé à étudier, car il a déjà près d'un
an de retard, et ainsi lorsque le prochain rapport de
l'Auditeur général sortira bientôt, le comité pourrait en
commencer l'étude dès qu'il en aura terminé avec le rap-
port actuel.

L'hon. Allan J. MacEachen (président du Conseil privé):
Monsieur l'Orateur, nous faciliterons volontiers la réunion
d'organisation du comité des Comptes publics et nous
l'encouragerons le plus possible à poursuivre son travail.

M. l'Orateur: Passons à l'ordre du jour.

LES AÉROPORTS

TORONTO-LE CHOIX DU NOUVEL EMPLACEMENT

M. A. D. Hales (Wellington): J'invoque le Règlement,
monsieur l'Orateur. Je comprends que vous avez eu un
très grand nombre de questions aujourd'hui, mais j'ai une
question très importante qu'il me faut poser, à mon avis,
étant donné ce qui a paru dans les journaux ce matin.
J'aimerais demander au ministre des Transports s'il est
en mesure de faire une déclaration officielle au sujet d'un
nouvel aéroport auxiliaire à Toronto.

M. l'Orateur: La Chambre aimerait que le ministre
réponde à la question posée par l'honorable député de
Wellington. La période des questions est maintenant ter-
minée, mais étant donné que la question a été posée, le
ministre voudrait peut-être y répondre brièvement. Je
passerai ensuite à l'ordre du jour.
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